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Ata da Décima Quarta Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezoito, realizada em 

dezoito de dezembro, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, 

onde se fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os 

senhores vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus 

Reis Santos (Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), 

Amaury Batista Freire, Damares Vieira Cavalcanti, Emílio de Jesus Souza, Gilson Santos 

do Rosário, Gileno Santana Alves, Josefa Délia Félix dos Reis e Pedro de Jesus Santos. A 

seguir, procedeu-se a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. Em seguida, houve a 

apresentação das seguintes proposições: Indicação nº 098/2018 - Ao Secretário de Estado da 

Infraestrutura e do Desenvolvimento Urbano – SEINFRA, o senhor Valmor Barbosa 

Bezerra, solicitando o que segue: 1.Providências emergenciais  voltadas para a realização de 

vistoria na parte estrutural na Barragem Padre Antônio Melo Costa, localizada no Distrito de 

São José, neste município de Poço Verde, Indicação nº 099/2018 - Ao Departamento 

Estadual de Proteção e Defesa Civil, solicitando o que segue: 1.Providências emergenciais  

voltadas para a realização de vistoria na parte estrutural na Barragem Padre Antônio Melo 

Costa, localizada no Distrito de São José, neste município de Poço Verde, ambas de autoria 

do senhor Presidente Alexandre Dias. Em seguida, deu-se início ao Grande Expediente, no 

qual o senhor vereador Gilson Rosário, falou que o Presidente da Casa pode ter se 

equivocado na apresentação das Indicações e informou que a barragem do São José é de 

responsabilidade do município e pediu para ver com a Secretaria de Obras do município. 

Disse ainda, que foi convidado por alguns pescadores do município para buscar junto aos 

órgãos estaduais alevinos para colocar na barragem do  Amargosa e disse que foi a 

CODEVASF para fazer essa solicitação, e explicou que a barragem do São José precisa de 

autorização da ADEMA para a colocação de peixes porque faz parte da bacia do Rio Real. O 

edil falou também que irá a Secretaria de Meio Ambiente para solicitar ao Governo do Estado 

a entrega da barragem do Amargosa para Associação de Pescadores administrar, além disso, 

ver a possibilidade de conseguir mudas de árvores para reflorestar as margens dos rios. E, 

finalizou agradecendo aos colegas vereadores, e acrescentou  que não fizeram mais porque 

não tiveram condição. Depois, o senhor vereador Pedro de Jesus Santos comentou que é um 

momento histórico que a Casa não sai em recesso legislativo devido o orçamento não ter sido 

votado. Também, falou dos projetos que o colega vereador José Raimundo pediu vistas e 

afirmou que estar bem assessorado. O parlamentar, disse que viu alguns comentários nas 

redes sociais sobre a votação de iluminação pública, e enfatizou que não existe nenhum 

projeto na Casa com esse teor. Registrou o ato respeitoso do SINDSERV cobrando o que é de 

direito e chamou a atenção como o Prefeito pagará o retroativo com o reajuste em 2019 aos 

professores. Em seguida, se colocou a disposição do Presidente da Casa. O senhor vereador 

Edson Didiu reiterou a fala do colega vereador Pedro e também declarou estar à disposição 

do Presidente para o que precisar. Comentou da necessidade de ser humilde e servir o povo e 

falou que têm muitas pessoas na administração pública que querem privilégios e esquecem o 

passado e desafios para governar o município e pediu para os prefeitos não prometerem de 

mais. Falou de suas proposituras no ano de 2018 e do cuidado que teve em propô-las. Disse, 
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que o Prefeito está tendo dificuldade e que não é desculpa para atrasar os salários dos 

servidores. Também destacou que o Prefeito anterior teve dificuldade para pagar os salários 

nos últimos meses do mandato e o atual também já está tendo. E, por meio de aparte o senhor  

Presidente Alexandre Dias parabenizou a fala do vereador Didiu e disse que o orçamento 

passado estava com valor de contingência para em caso de necessidade usar. Em seguida, o 

senhor vereador Gileno Alves relatou que tem passado por alguns problemas e disse aos 

munícipes que compreendam o momento difícil pelo qual a cidade está passando, mas espera 

que no ano de 2019 seja melhor. Depois, o senhor vereador José Alessandro comentou a fala 

do colega vereador a respeito das dificuldades e disse que o Prefeito Iggor Oliveira passa por 

problemas, mas precisa trabalhar, e lembrou as dificuldades da gestão passada. Depois, o 

orador parabenizou o SINDSERV pela manifestação na última segunda, e, apelou ao Prefeito 

para fazer pagamento dos contratados. O edil concedeu aparte à colega vereadora Délia Félix 

que questionou se o subsídio do Prefeito e Vice-Prefeito estão atrasados. Comentou também, 

a fala do colega vereador Pedro sobre os comentários nas redes sociais sobre a taxa de 

iluminação pública e pediu esclarecimentos ao vereador Gilson Rosário sobre algumas 

nomenclaturas no Projeto de Lei que fala sobre impostos e disse que sugeriu audiências 

públicas para explicar a população do que está sendo cobrado. Na sequência, o senhor 

Presidente Alexandre Dias falou do aprendizado com a mensagem do vereador Gileno Alves 

e que tem tentado ser imparcial na condução dos trabalhos da Casa Legislativa e dialogado 

com os vereadores da oposição e com o Governo Municipal. Ressaltou, o legado dos ex-

presidentes da Câmara. E, por não haver outros oradores para o Grande Expediente deu-se 

início a  Ordem do Dia, onde  foi submetido em votação o Projeto de Lei 959/2018 - Estima a 

Receita e fixa a Despesa do Município de Poço Verde para o exercício financeiro de 2019: 

Obtendo como resultado: APROVADO COM 07 (sete) VOTOS FAVORÁVEIS, 02 (dois) 

VOTOS CONTRÁRIOS DOS SENHORES VEREADORES RAIMUNDINHO DA 

KOMBI E LÉO DE FONSINHO E 01 (uma) ABSTENÇÃO DA SENHORA 

VEREADORA DÉLIA FÉLIX, EM TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. 

Continuando a Ordem do Dia, foi apresentado o Parecer Verbal Favorável da Comissão de 

Justiça Legislação e Redação ao  Projeto de Lei 965/2018 - Dispõe sobre a denominação de 

Praças e vias públicas, localizadas no Bairro Fazendinha, neste município de Poço Verde - 

Residencial Governador Marcelo Déda Chagas, Alameda Josefa Doria de Almeida, 

Travessa Cristino Batista Santos, Travessa Maria Lino Doria, Travessa João Barbosa da 

Costa, Jardim Aloízio Varjão Menezes e Jardim Natália Ribeiro Rosário, e em seguida a 

referida matéria foi submetida em discussão, e, nesta oportunidade o senhor Presidente 

Alexandre Almeida Dias, autor do Projeto justificou a proposição, sendo na sequência 

submetido em votação, obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE 

PRIMEIRA VOTAÇÃO. E por não haver outras matérias para serem discutidas ou votadas na 

Ordem do Dia, ou edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente 

declarou por encerrada a Sessão, ficando todos convocados para naquela noite de dezoito de 

dezembro dois mil e dezoito, às vinte horas para realizarem  Sessão Extraordinária, e para 

constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo. 
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Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, dezoito de dezembro de 2018.  
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